
 OBEC CHOCERADY 
 257 24 Chocerady 267, IČO: 00231860, ID DS: j3ka63m 

 
vyřizuje: Martin Kůrka 
telefon: 723545755 
e-mail: starosta@chocerady.cz  
 

V Choceradech dne 22. 3. 2024 
 

AKTUÁLNÍ INFORMACE K PLÁNOVANÉ UZAVÍRCE 
SILNICE II/109 a K VÝLUCE NA ŽELEZNIČNÍ TRATI č. 212 

 

Vážení spoluobčané, 

na základě opakovaných jednání s investorem a zhotovitelem níže 
uvedených staveb, vám sdělujeme bližší informace k uzavírkám, objížďkám  
a k náhradním trasám veřejné dopravy: 

Od 2. 4. do 31. 5. 2024 bude úplně uzavřena silnice č. II/109 v úseku na 
Komorním Hrádku mezi zámkem a sídlištěm z důvodu opravy ohradní zdi. 

➢ Uzavřený bude úsek vozovky od budovy bývalého zámeckého pivovaru až 
na křižovatkou s místní komunikací směr Lipovka (Bělčická). 

➢ V uzavřeném úseku silnice bude zhotovitelem stavby zřízen koridor pro 
pěší. 

➢ Příjezd vozidel na sídliště k bytovkám a k domům v Lipovce směrem od 
dálnice nebude omezen.  

➢ Na křižovatce u Lipovky bude zřízena dočasná náhradní autobusová 
zastávka linky č. 797 (Chocerady – Vranovská Lhota s přestupem dále na 
Benešov a zpět).  

➢ Tato autobusová linka bude mít upravený jízdní řád i počet spojů a do 
Chocerad bude autobus zajíždět přes dálnici D1 a po silnici II/113 od 
Ostředka.  

➢ Vzhledem k uvedené variantě objízdné trasy je nutné počítat s posunem 
časů oproti běžnému jízdnímu řádu.  

➢ Objízdná trasa pro osobní vozidla je stanovena přes Ostředek, Kozmice, 
Soběhrdy a Vranov. 

➢ Objízdná trasa pro nákladní vozidla je stanovena po silnici I/3 přes 
Mirošovice, Mnichovice a Ondřejov. 

➢ Investorem stavby je Ministerstvo Obrany, nikoli Obec Chocerady. 
➢ Objízdné trasy stanovuje po schválení Policií ČR MěÚ Benešov, silniční 

správní úřad, nikoli Obecní úřad Chocerady. 
➢ Doba uzavírky je stanovena na 2 měsíce. V případě příznivého počasí  

a dobrého průběhu prací může být uzavírka kratší. Nelze to však 
garantovat. 
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Od 2. 4. do 31. 5. 2024 proběhne z důvodu rekonstrukce úplná výluka železniční 
dopravy na trati č. 212 v úseku Čerčany – Ledečko – Kácov. Po celou dobu bude 
místo vlaků zavedena náhradní autobusová doprava. 

 
➢ Na železnici bude probíhat velká rekonstrukce kolejiště, výměna nástupišť 

ve všech stanicích a zastávkách a postupně také oprava všech přejezdů. 
➢ Místo vlaků bude zavedena náhradní autobusová doprava v celém 

uzavřeném úseku. Zřízeno bude několik autobusových linek. 
➢ Pro občany Chocerad bude nejdůležitější náhradní autobusová linka 

s označením XS80, která povede z Čerčan přes Chocerady dál na Sázavu  
a opačně. 

➢ Pro občany Hvězdonic, Vlkovce a Samechova bude nejdůležitější náhradní 
autobusová linka s označením XS84, která povede z Čerčan přes 
Hvězdonice, Chocerady a Vlkovec do Samechova a opačně. 

➢ Náhradní autobusová doprava bude vedena přes dálnici D1 a po silnici 
II/113 od Ostředka.  

➢ Vzhledem k uvedené variantě objízdné trasy je nutné počítat s posunem 
časů oproti běžnému jízdnímu řádu.  

➢ V průběhu výluky dojde k postupné uzavírce jednotlivých přejezdů (vyjma 
již dříve zrekonstruovaného přejezdu v Samechově pod Myší dírou směr 
Skalice). 

➢ Každý přejezd má stanovený harmonogram uzavírek, které budou 
probíhat v několika etapách dle harmonogramu zhotovitele a dle 
technologických postupů. 

➢ Uzavírka přejezdu v Choceradech u mostu je plánovaná až na závěr května 
a předpokládaná doba uzavírky je 7 dní. Přesný datum není nyní stanoven. 

➢ Investorem stavby je Správa železnic, nikoli Obec Chocerady. 
 
Informace k průběhu obou staveb a k dopravním omezením budeme 
postupně aktualizovat dle vývoje prací na webových stránkách obce 
www.chocerady.cz, kde budou ke stažení i mapky objízdných tras a jízdní 
řády náhradní dopravy. Jednáme rovněž s Krajskou správou a údržbou 
silnic, zda by v době uzavírky silnice nemohla zrealizovat některé větší 
opravy povrchu silice č. II/109 z Chocerad na Komorní Hrádek. 
 
Veškerá omezení jsou samozřejmě nepříjemná, ale věříme, že dva měsíce 
se dají vydržet, a nakonec všichni oceníme opravenou silnici i železniční 
trať.       

Martin Kůrka, starosta obce 

http://www.chocerady.cz/

